

Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «Науково-виробниче підприємство «Глобинський свинокомплекс» (скорочено ТОВ «НВП «Глобинський свинокомплекс»).

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 33604720.

Місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання: 39000, Україна, Полтавська область, Кременчуцький район, місто Глобине, вулиця Володимирівська, 61; контактний номер телефону (05365) 2-51-88, e-mail: kovshutska.y@svk.globino.ua.

Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика: 39710, Україна, Полтавська область, Кременчуцький район, за межами населених пунктів (поблизу села Демидівка) Омельницької об'єднаної територіальної громади.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання офіційного документу, який дає право провадити діяльність на новоствореному об'єкті, пов'язану із викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України “Про оцінку впливу на довкілля” підлягає оцінці впливу на довкілля: висновок з оцінки впливу на довкілля відсутній, оскільки даний майданчик не підпадає під перелік підприємств, для яких необхідно отримувати висновок.

Загальний опис об'єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): Майданчик для накопичувачів рідкої фракції гною спеціалізуються на відстоюванні та накопиченні рідкої фракції гною. Рідка фракція гною потрапляє до накопичувачів з території ферми дорощування порослят на 11000 голів. Джерелами утворення викидів будуть: накопичувачі № 1 та № 2 закритого типу об'ємом по 15000 м³.

Відомості щодо видів та обсягів викидів, т/рік: Мікроорганізми-продуценти ВНДІСГМ-54 (КУО/м3) – 0,087724; вуглецю діоксид – 1,73; метан – 2,633; аміак – 0,087724; сірководень – 0,087724.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання. Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання. Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: згідно «Інструкції про загальні вимоги до оформлення документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовини в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для підприємств, установ, організацій та громадян – підприємців» затвердженої Наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 09.03.2006 р. № 108, заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та методів керування та перелік заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин, що виконані або/та які потребують виконання для об'єктів другої групи ступеня впливу на забруднення атмосферного повітря – не передбачено.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 27.06.2006 р. №309 та Наказу Міністерства екології та природних ресурсів України від 10.05.2002 р. № 177.

Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди. Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів з дня публікації даного повідомлення, громадськість може надати зауваження та пропозиції до дозволу на викиди у письмовій або електронній формі до Полтавської обласної держадміністрації, за адресою: 36014, місто Полтава, вулиця Соборності, 45, електронна пошта oda@adm-pl.gov.ua, тел. (0532) 56-95-08.